
Звіт за 2024 рік
депутатки Кропивницької міської ради

Павленко Надії Анатоліївни



Депутатка по територіальному виборчому округу №6;

Членкиня фракції «Європейська Солідарність»;

Членкиня постійної комісії з питань економічного розвитку, промисловості, 
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики;

Членкиня депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості».



НАПРЯМКИ РОБОТИ

Участь у пленарних засіданнях Кропивницької міської ради (100% засідань відвідано).



НАПРЯМКИ РОБОТИ

Робота на засіданнях постійної комісії з питань економічного розвитку, промисловості, 
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики (100% засідань відвідано).

Комісією розглянуто 33 проєкти рішень, заяв і листів – 4, надано 37 висновків, 
3 рекомендації/доручення.



НАПРЯМКИ РОБОТИ

Ведення особистих прийомів громадян за адресами: 
вул. Степана Чобану, 2 і вул. Велика Перспективна, 3/5.
Протягом року мешканці звертались щодо надання матеріальної допомоги, питань розвитку 
підприємництва, соціального захисту, житлово-комунального господарства;

Проведення виїзних зустрічей із актуальних і нагальних питань з мешканцями округу;

Подання депутатських звернень відповідно до звернень мешканців на прийомах і зустрічах;

Надано матеріальну допомогу мешканцям міста на загальну суму 77,5 тис.грн.



НАПРЯМКИ РОБОТИ

День депутата/депутатки, присвячений обговоренню шляхів реалізації у Кропивницькому 
Стратегії реформування системи шкільного харчування на 2023-2027 роки;

День депутата/депутатки, присвячений озелененню міста.



НАПРЯМКИ РОБОТИ

Участь у міжфракційному депутатському об’єднанні «Рівні можливості», що просуває
гендерну рівність, відстоювання рівних можливостей для жінок та чоловіків у праці, освіті, 
політиці, медицині та інших сферах життя.



УЧАСТЬ У ФОКУС-ГРУПІ «ЕКОНОМІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ» 
В РАМКАХ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЇ-2030

Під час роботи визначено бачення громади, основні напрями смарт-спеціалізації, 
стимулювання розвитку інноваційних видів економічної діяльності та підприємництва, 
розвитку науки, технологій та інновацій, створення індустріальних парків та кластерів у 
Кропивницькій громаді тощо.



ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК МІСТА

Нагороджена подякою Кіровоградської обласної ради за внесок у розвиток сфери 
обслуговування населення та з нагоди Дня працівників торгівлі.



ГРАФІК ПРИЙОМУ ВИБОРЦІВ

• вул. Велика Перспективна, 3/5
четверта субота місяця 10.00 – 12.00

• Вул. Братиславська, 33/76
друга середа місяця 10.00 – 12.00

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА ДЛЯ ЗВ’ЯЗКУ

pavlenko@krmr.gov.ua


	Слайд 1, Звіт за 2024 рік депутатки Кропивницької міської ради Павленко Надії Анатоліївни 
	Слайд 2
	Слайд 3
	Слайд 4
	Слайд 5
	Слайд 6
	Слайд 7
	Слайд 8
	Слайд 9
	Слайд 10

